

Рішення акціонера № 25/2019
Акціонерного товариства
“Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз”

м. Київ

“ 04 ” 04 2019 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі також – Компанія, Акціонер) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз” (далі також – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до умов контракту від 25.05.2018 № 1, укладеного з Першим заступником Генерального директора Товариства Кондратовим А.В., та контракту від 25.05.2018 № 2, укладеного з членом Дирекції Товариства Горобцем П.В. (далі - Контракти), Товариство за погодженням з Акціонером може прийняти рішення про нарахування та виплату премії за підсумками роботи за квартал за результатами оцінки діяльності Товариства за Визначеними Напрямами Діяльності Першого заступника Генерального директора (члена Дирекції) у відповідному кварталі та виконання доручень Генерального директора Товариства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про затвердження оцінки досягнутих результатів за четвертий квартал 2018 року Першого заступника Генерального директора Товариства Кондратова А.В. та члена Дирекції Товариства Горобця П.В. за Визначеними Напрямами Діяльності, погодження нарахування та виплати премії Першому заступнику Генерального директора Товариства Кондратову А.В. та члену Дирекції Товариства Горобцю П.В. за підсумками роботи за 4-й квартал 2018 року за результатами оцінки діяльності Товариства за Визначеними Напрямами Діяльності та виконання доручень Генерального директора Товариства згідно з оцінкою досягнутих результатів Першого заступника Генерального директора Товариства Кондратова А.В. та члена Дирекції Товариства Горобця П.В. за Визначеними Напрямами Діяльності за 4-й квартал 2018 року.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Затвердити оцінку досягнутих результатів за четвертий квартал 2018 року Першого заступника Генерального директора Товариства Кондратова Андрія Вікторовича та члена Дирекції Товариства Горобця Петра Васильовича за Визначеними Напрямами Діяльності (додаток 1,2).

2. Погодити нарахування та виплату премії Першому заступнику Генерального директора Товариства Кондратову Андрію Вікторовичу та члену Дирекції Товариства Горобцю Петру Васильовичу за підсумками роботи за 4-й квартал 2018 року за результатами оцінки діяльності Товариства за Визначеними Напрямами Діяльності та виконання доручень Генерального директора згідно з оцінкою досягнутих результатів Першого заступника Генерального директора

